
◇◇ ＜正負の数 加法＞ No. 4 ◇◇ 

 

・次の計算をしなさい。 

 

(1) （＋３）＋（－４） ＝ －１ 

 

(2) （＋１０）＋（－２） ＝ ＋８ 

 

(3) （－３）＋（＋４） ＝ ＋１ 

 

(4) （－１０）＋（＋２） ＝ －８ 

 

(5) （＋４）＋（－１） ＝ ＋３ 

 

(6) （－５）＋（＋８） ＝ ＋３ 

 

(7) （＋３）＋（－７） ＝ －４ 

 

(8) （＋９）＋（－１２） ＝ －３ 

 

(9) （－６）＋（＋１１） ＝ ＋５ 

 

(10) （＋１）＋（－２） ＝ －１ 

 

(11) （－４）＋（＋９） ＝ ＋５ 

 

(12) （＋１２）＋（－２） ＝ ＋１０ 

 

(13) （＋６）＋（－６） ＝ ０ 

 

(14) （－１３）＋（＋９） ＝ －４ 

 

(15) （－３）＋（＋６） ＝ ＋３ 

 

(16) （＋７）＋（－２） ＝ ＋５ 

 

(17) （－１）＋（＋５） ＝ ＋４ 

 

(18) （＋８）＋（－１５） ＝ －７ 

 

｜ (1) （－１）＋（＋８） ＝ ＋７ 

 

｜ (2) （＋４）＋（－１０） ＝ －６ 

 

｜ (3) （－５）＋（＋５） ＝ ０ 

 

｜ (4) （＋７）＋（－９） ＝ －２ 

 

｜ (5) （＋１０）＋（－３） ＝ ＋７ 

 

｜ (6) （－９）＋（＋２） ＝ －７ 

 

｜ (7) （＋６）＋（－１） ＝ ＋５ 

 

｜ (8) （－１）＋（＋２） ＝ ＋１ 

 

｜ (9) （＋４）＋（－８） ＝ －４ 

 

｜ (10) （－３）＋（＋５） ＝ ＋２ 

 

｜ (11) （＋７）＋（－７） ＝ ０ 

 

｜ (12) （＋１４）＋（－８） ＝ ＋６ 

 

｜ (13) （＋８）＋（－６） ＝ ＋２ 

 

｜ (14) （－４）＋（＋２） ＝ －２ 

 

｜ (15) （－１３）＋（＋１７） ＝ ＋４ 

 

｜ (16) （－１１）＋（＋６） ＝ －５ 

 

｜ (17) （－２）＋（＋３） ＝ ＋１ 

 

｜ (18) （＋１０）＋（－４） ＝ ＋６ 

◇異符号（＋と－、－と＋）の数のたし算のしくみ、身についたかな？ 同符号（＋と＋、－と－）のたし算との違いに注意してね！ 

◇◇ ふたばプリント ◇◇ 

http://futaba-juku.sakura.ne.jp/

